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        Mgr. Petra Pecková 

        Krajský úřad Středočeského kraje 

        Zborovská 11,  150 21  Praha 5 

 

 

Ve Veleni dne 27.8 .2021 

 

Druhý otevřený dopis hejtmance Středočeského kraje 

 

Vážená paní hejtmanko, 

otevřeným dopisem ze dne 28.7. 2021 jsme se na Vás obrátili ve věci Elektrifikace úseku 

Praha – Kostelec nad Labem (současná linka autobusu č. 377) a instalace dopravní infrastruktury pro 

zamýšlenou trolejbusovou linku 377 (Praha Letňany – Kostelec n. L.) na území obcí Veleň, Sluhy, 

Mratín, Brázdim, Polerady a města Kostelec nad Labem. 

 

V tomto dopise jsme Vám uvedli i důvody, které nás vedly k tomu, že jsme museli zvolit tuto 

formu komunikace. Mezi hlavními důvody byla absolutní nekomunikace ze strany kraje a Krajské 

správy a údržby silnic. Zcela byla ignorována naše negativní stanoviska, nikdo nereagoval na naše 

věcné připomínky a návrhy. Od Vás jsme očekávali pomoc a zjednání nápravy, neboť jsme se mylně 

domnívali, že toto není cílem ani zájmem kraje, že toto není nový propagovaný přístup kraje k obcím.  



Jako mnozí další zástupci obcí jsme věřili Vašim slovům, která jste několikrát veřejně 

opakovala: 

 

„Je třeba Středočeský kraj vrátit lidem – pokud jim tedy vůbec někdy zcela patřil. Kraj 

musí s obcemi komunikovat, být vstřícný a předvídatelný. Otevřenost a transparentnost jsou 

základní atributy, na kterých se dá do budoucna stavět,“1 

 

 

Věřili jsme, že považujete obec za základ kraje a státu.  

 

Realita je však zcela jiná a Vaše slova se stala prázdnými gesty.  

 

V dopise jsme Vás žádali o zahájení korektních a důstojných jednání nad celým záměrem 

elektrifikace. Výsledek je, že nikdo nám na otevřený dopis do dnešního dne neodpověděl, nikdo nás 

neoslovil k jednání a zejména vy jste tak porušila své veřejně vyslovené závazky o komunikaci 

s obcemi, otevřenosti  a předvídatelnosti. 

 

Naopak Rada kraje 12.8.2021 a vy jako její členka jste přijaly usnesení  č. 059-31/2021/RK, 

v němž jste vyslovili souhlas se záměrem „Elektrifikace úseku Praha – Kostelec nad Labem“ na území 

Středočeského kraje a Hlavního městy Prahy ve stopě současné autobusové linky č. 377 po stávajících 

komunikacích. V usnesení je dále uvedeno, že Rada nemá k zjišťovacímu řízení připomínky a 

nepožaduje další posuzování dle zákona č. 100/2001 sb., v platném znění. 

 

Věřte, že takovéto zklamání nezůstane bez odezvy. Tak jako kraj postupuje vůči našim obcím, 

tak budou naše obce postupovat vůči kraji. Je vidět, že naše úsilí zabránit Vámi nadiktovanému 

záměru má nejen pozitivní odezvu u občanů, kteří to také projeví v nadcházejících volbách, ale i u 

ostatních starostů obcí a měst. Nejen, že se k nám a našemu odmítavému postoji přidávají další obce 

 
1 https://www.irozhlas.cz/zpravy-domov/krajske-volby-nova-koalice-hejtmanka-petra-peckova-stan-
stredocesky-kraj-ano_2010122109_aur 



a městské části Prahy (např. MČ Čakovice), ale navazujeme vzájemnou podporu s obcemi, které jsou 

postiženy Vaším způsobem jednání obdobně jako my. Obec je základem kraje nikoliv naopak. 

 

Naše obce pak v rámci středočeského kraje budou slyšet. 

 

 

 S pozdravem ze středočeských obcí 

 

 

Ing. Jiří Kazda, starosta Obce Veleň      Jan Procházka, místostarosta Obce Brázdim 

 

 

Petr Moudrý, starosta Obce Sluhy        Miroslav Bukovský, místostarosta Obce Mratín 

 

 

Jiří Urban, starosta Obce Polerady                                                                         Vladimír Těšínský,  

       místostarosta města Kostelec nad Labem 

 

 

 

 

Podepsáno 27.8.2021 

 


